

Советская площадь залита солнечными лучами. Неподадалеку от церкви Ильи Пророка собралась группа студентов. Ребята шуряют на солнце, переговариваются.

Кто не из Ярославля? – интересуется первый заместитель председателя правительства области Максим АВДЕЕВ у собравшейся группы.

Вверх взмывают несколько рук. Следует еще один вопрос: «А кто полюбил Ярославль так, что чувствует себя коренным ярославцем, и точно будет носить любовь к городу в сердце?» Студенты вновь поднимают руки.

– Понял. Основная задача – сделать так, чтобы тот, кто не поднял руку, полюбил город. В Ярославле я постоянно живу с 2016 года. А где-то в 2018 году понял, что на воле, куда ты едешь на выходные, я стал отвечать: «Остаюсь дома», и имел в виду Ярославль, – делится с ребятами Максим Авдеев.



Прогулка

в эту работу. Важно, что при этом мы анализировали конкретные проекты и практики эффективного сотрудничества региональ-

граммах по отдельным видам социальной благотворительности, когда деньги направляются на поддержку конкретных учреждений.

– А что вы думаете насчет тоннеля под Губернаторским домом? – заинтересовались

ской набережной в сторону Стрелки. Заместитель председателя правительства расказывал о той работе, что уже проделана для изменения облика Ярославля, о готворящихся изменениях и планах на будущее. Живой отклик участников экскурсии вызвал разговор о благоустройстве, реконструкции памятников архитектуры, о работе музеев, о реализации инвестпроектов в туризме.

– Такие прогулки дают понять, что власть ближе к народу, чем кажется. И наше мнение пытаются узнать, интересуются, насколько люди, живущие в регионе и учащиеся в Ярославле, готовы и хотят знать о прошлом. Мне как будущему специалисту важно, чтобы люди проходили историю страны, особенно в местных моментах, – рассуждает студент исторического факультета ЯГПУ имени Ушинского

Дмитрий ЛЕБЕДЕВ. – Я час то гуляю по городу, и у меня много друзей, увлеченных Ярославлем. Не могу сказать, что узнал новые факты из прошлого, но я услышал о перспективах на будущее, о готовящихся проектах и по-



СОЗНАНИЕМ



Встреча и прогулка по Ярославлю первого заместителя председателя правительства области со студентами филологического и исторического факультетов ЯГПУ имени Ушинского проходят в рамках акции «Прогулка со «Знанием». Ее инициировало российское общество «Знание» и приурочило к федеральному просветительскому марафону «Знание. Первые».

— Цель экскурсии — не просто показать ребятам, в каком замечательном городе

который должен стать хорошим примером и ресурсом для молодых специалистов.

Отправная точка экскурсии — Советская площадь. Максим Александрович поделился со студентами историей, которую узнал от реставраторов. При строительстве церкви Ильи Пророка в известку добавили крошечный кирпич. Благодаря этому в закатных лучах солнца летом храм начинает излучать розоватый свет.

— История сохранила немало имен людей, которые строили дома и храмы в Ярославле. А сейчас такие меценаты есть в регионе? — заинтересовался Алексей, один из участников прогулки, когда группа остановилась у здания художественного музея.

Ответ не заставил себя долго ждать. Молодым людям рассказали об опыте частных музеев, ряд которых расположился на Волжской набережной, планах владельца одной из крупных фирм Ярославля по возведению IT-парка на месте бывшей гостиницы «Чайка» и созданию рядом благоустроенного парка для горожан. А также о существующих про-

жу официальную версию, которую верю сам: причин считать, что это что-то, кроме легенды, — нет. На сегодняшний момент у музея нет

Дмитрий признался, что больше всего его интересовала перспектива благоустройства Волжской набережной. Ведь это место — не толь-



выраженного подвала, в основании — плита. Дом строили таким образом, чтобы основание здания не сползло под откос. Я слышал историю про вход в грот и все, что с ним связано. Но давайте так: я вам рассказал правду по секрету, а для всех остальных туристов оставим легенду, что ход был... с ней им интереснее, — ответил Максим Авдеев.

Прогулка продолжилась по верхнему ярусу Волж-

ко одна из визитных карточек Ярославля, но и точка притяжения горожан и гостей областного центра. Завершилась прогулка-экскурсия на Советской площади.

Такие же просветительские «прогулки со «Знанием» пройдут и во всех субъектах Российской Федерации. Экскурсии для активных и увлеченных школьников и студентов проведут руководители органов исполнительной власти регионов. <<

